



DiOLiN Allclean

- Löst Fett, Russ, Algen und Nikotin
- Entfernt nachhaltig Schimmel
- Wirkt hygienisch ren
- Biologisch abbaubar

Gebindegrössen 500ml, 1L, 5L

Beschreibung

DiOLiN Allclean ist ein biologischer Universalreiniger, der stark sowie professionell entfettet und hygienisch rein Schmutz entfernt. Der Alleskönner auf Wasserbasis entfernt hochwirksam Fett, Russ, Nikotinablagerungen und sonstige Verschmutzungen. DiOLiN Allclean kann auch als Reiniger im Fahrzeug- und Maschinenpark sowie in Hochdruckreinigern und Bodenbürstenautomaten mit Sauganlage, problemlos auch in Lebensmittelbetrieben, eingesetzt werden.

DiOLiN Allclean hat sich besonders zum Reinigen von Holzfassaden bewährt. Er wirkt hochwirksam als Algen- und nachhaltig als Schimmelentferner.

Gebrauchsanweisung

- DiOLiN Allclean aufsprühen oder auftragen, 5 Minuten einwirken lassen.
- Bei sehr starker Verschmutzung mittels einer Bürste oder eines Schwammes Untergrund kräftig reinigen.
- Gut mit Wasser nachspülen.
- Bei glatten Oberflächen evtl. mit einem trockenen Tuch nachpolieren.
- Aluminium und Buntmetalle nur mit einer Verdünnung von 1:40 reinigen.
- Bei empfindlichen Untergründen immer vorgängig einen Testversuch an einer nicht einsehbaren Stelle vornehmen.

Inhaltestoffo

Wassser, Natriumhydroxid, ionische und anionische Tenside, Glykole

Hinweis

Reinigungsmittel ausser Reichweite von Kindern aufbewahren.

Sicherheitshinweise

Wir verweisen auf die Sicherheitshinweise auf der Etikette, respektive dem Sicherheitsdatenblatt.

Haltbarkeit

Diolin Produkte sind mindestens 12 Monate haltbar.